11Iro

HWmsa: BEHEPA
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 06.03.2006 20:04:01

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 06.03.2006 21:14:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15634/answer/15635




YBaxxaemas Benepa! Heo0xomuMo BEISICHUTh IPUYMHY NTOBBIIIEHUS] YPOBHS caxapa B Mode. Ma3u
MOXKHO Ha3HA4UTh I10CJIE OYHOTO OCMOTpa. [ToKaXuTech IepMaTosiory (CIenuasucT 10 KOKHBIM
3a00J1eBaHUSIM) TI0 MECTY XKUTEJIbCTBA. Yaayu!



